

34年前的救命之恩 他用12800毫升热血回报

郭君裕从受血者到献血者,32次无偿捐献诠释爱与生命的双向奔赴

□文/图 本报记者 王路欣 通讯员 刘玉华

32次献血12800毫升,郭君裕用热血谱写了一曲双向奔赴的生命赞歌。9月15日,记者见到了郭君裕,倾听他“生命回响”的热血故事。

故事始于34年前,1991年,22岁的郭君裕遭遇了一场车祸。徘徊在生死边缘,陌生人的2000毫升鲜血成为照亮他生命的一束光。历经复杂的手术,再次睁开双眼已经是三天后。

“那一年,我捡回了一条命。如果没有爱心人士献血,我绝无生还可能。”郭君裕说,这场生死经历让他深刻体会到生命的脆弱与珍贵,也在他心中埋下了一颗感恩的种子。

经过四次手术与漫长康复,郭君裕始终未曾忘记内心的承诺:“曾经,是别人的血液拯救了我;如今,我要用我的血去挽救更多人。”

2007年,身体康复的郭君裕毅然加入无偿献血队伍。从此,每年一次至两次的献血,成为他雷打不动的生命仪式。多年来,他先后荣获全国无偿献血奉献奖铜奖、银奖、金奖。更令人感动的是,在他的言传身教下,儿子也主动加入献血队伍,目前已累计献血4000毫升。

“前些日子,儿子领到了潍坊市无偿献血荣誉卡,和我一样享受‘三免政策’,我感到特别欣慰,这是一种温暖的传承。”郭君裕的话语中洋溢着自豪与感动。

如今虽已退休,开启陪父母游四方的悠闲生活,但郭君裕对献血的那份赤诚从未褪色。今年7月,他再次成功献血400毫升。56岁仍能顺利通过献血体检,他对此倍感自豪:“身边许多同龄人已开始服用降压药,有的朋友想献血却因各种身体问题未能如愿,他们都羡慕我每次都能顺利通过筛查。”

2024年,当郭君裕完成第30次献血时,朋友们特意为他举办了一场温馨的庆祝聚会。大家对他知恩图报、持之以恒的奉献精神表达了由衷的钦佩与敬意。多年来,郭君裕的善举远非“献血”两字可以概括,他既是挺身而出的义工、驰援灾区的先锋,又是慷慨解囊的施助者。凡有需要之处,他都乐意伸出援助



郭君裕献血中。

之手。

对于郭君裕而言,每一次献血,都是一次与生命的真诚对话,是对往日恩情的最好回应,更是向社会递上的一份深情告白。12800毫升热血,不仅是数字的累积,更是生命与生命的接力、爱心与爱心的传承。他用32次毫不犹豫伸出手臂,诠释了人间最朴素也最伟大的爱。



义诊活动进社区 健康服务送上门



9月16日,奎文区北海路街道胡西社区联合相关单位,开展“义诊进社区 服务暖居民”活动。活动现场,医护人员为居民提供健康咨询等诊疗服务,还针对不同病症和个体差异,解答居民的疑问,给出专业健康指导与治疗建议,为居民健康保驾护航。

本报记者 王来臣 通讯员 孙正良

助学行动温暖启航 志愿者助学子成长



为大力弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,切实关爱困境学子,助力其无忧就学、勇敢追梦,潍坊彩虹公益服务中心于近日启动了“虹润晨曦 助学筑梦”专项活动。9月14日,该活动走进峡山区王家庄街道,志愿者为5名困境学子送去了物质上的资助和精神上的慰藉,用实际行动照亮学子的成长之路。

本报记者 马宇琪

物质帮扶精神助力 守护困境学子成长路



志愿者为受助学生换上新衣服。

本报讯(记者 刘晓梅)连日来,诸城市阳光社会工作服务发展中心的志愿者来到诸城市桃园片区、桃林镇,开展“爱的传递 一对一助学”活动,为5位困境学生送上助学金及被褥、大米等生活物资,让

他们感受到了妈妈般的关爱和温暖。

志愿者逐一走进桃园片区3名困境学生家中,每到一户,先将800元助学金及精心挑选的物资送到其家长手中,并耐心地询问学生近期的学习情况和生活状况,认真记录下每个家庭当前面临的困难与需求,用真诚的沟通搭建起信任的桥梁。

在桃林镇,志愿者为两名困境学生分别送去了800元助学金及生活物资。受助学生及家长都非常感动,对志愿者的相助连声表示感谢。这笔助学金虽不算多,却能切实缓解困境学生在学习开支等方面的压力,使其更安心地投入到学习中。

活动中,志愿者还耐心倾听学生们分享学校里的趣事,对于学生提出的学习难题,耐心地给出解答思路;面对家长在教育孩子过程中遇到的困惑,会结合专业经验提供实用的建议。这种“物质+精神”的双重帮扶,不仅是对受助家庭物质上的支持,更是精神上的鼓舞,也让他们感受到了来自社会的温暖与关爱。

寻找我身边的温暖

分类广告

订版电话:8888315 13953667072

家政/房产/婚介/招聘

家政月嫂托老保洁维修8600137

招商/维修/礼品回收

提示:请交易双方妥善查验对方相关有效手续及证件,本刊信息不作为承担法律责任的依据。